
Уведомление № 39Т/2017

 

Дагестанское УФАС России уведомляет, что 06.06.2017 поступила
жалоба ООО «ПрофСтройЮг» (далее - Заявитель) на действия АО
«Махачкалинский морской торговый порт» (далее – Заказчик) при
проведении запроса котировок на выполнение работ по устройству
комплекта искусственного покрытия для  футбольного поля
(извещение № 31705158310).

В жалобе Заявителя указывается, что Документация запроса котировок не
соответствует требованиям Положения о закупке товаров, работ, услуг для нужд
АО «ММТП».

В соответствии с частью 18 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006г. №135-
ФЗ «О защите конкуренции» Дагестанское УФАС России просит Заказчика
приостановить закупку в части заключения договоров до вынесения решения по
жалобе.

Согласно части 19 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О
защите конкуренции» в случае принятия жалобы к рассмотрению организатор
торгов, которому в порядке, установленном частью 11 настоящей статьи,
направлено уведомление, не вправе заключать договор до принятия
антимонопольным органом решения по жалобе. Договор, заключенный с
нарушением требования, установленного настоящим пунктом, является ничтожным.

Заказчику, в срок до 15.06.2017, представить в Дагестанское УФАС России
документы и информацию предусмотренную ч.15 ст.18.1 Федерального закона от
26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции».

Рассмотрение жалобы будет производиться «16» июня 2017г. в 11 часов 00 минут по
адресу: г. Махачкала, пл. Ленина, 2, 4-этаж кабинет №88.

Всем заинтересованным лицам предлагаем направить имеющиеся возражения по
существу жалобы и направить своих представителей, с надлежаще оформленной
доверенностью, на ее рассмотрение.

Организатору торгов, закупочной комиссии, действия которых
обжалуются, в течение одного рабочего дня с момента получения
уведомления известить лиц, подавших заявки на участие в торгах, о
факте поступления жалобы, ее содержании, месте и времени ее
рассмотрения.

Представляемые документы должны быть заверены и прошиты в установленном
законом порядке.

Непредставление по требованию антимонопольного органа сведений
и информации влечет за собой административную ответственность в
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соответствии с ч.5 ст. 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

 

 

Вр.и.о. руководителя Управления                                         Д.М.Халлаева

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Исп. Мамеднебиев А.М.

Тел: 67-20-95


